



Церемония официального гашения почтовых марок «Культурно-образовательный проект «Поезд Памяти»

18 апреля в Республике Беларусь и Российской Федерации в рамках совместного выпуска введены в обращение почтовые марки на тему «Культурно-образовательный проект «Поезд Памяти».

В Санкт-Петербурге состоялась торжественная церемония официального гашения художественных почтовых марок, в которой приняли участие:

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко,

Председатель Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Наталья Кочанова.

«Поезд Памяти» – российско-белорусский проект, направленный на объединение молодежи разных стран, формирование уважительного отношения и понимания значимости героических подвигов наших дедов и прадедов, знакомство с культурой и традициями соседних государств.

Данный проект – яркий пример единства и патриотизма. Почтовые марки, приуроченные к этому мероприятию, служат знаком признания важности этой инициативы, привлекают внимание общественности к значимости сохранения традиций и исторической правды, отражают дух преемственности поколений, стремление передать молодежи ценности героического прошлого нашей Родины.

Приобрести почтовые марки «Культурно-образовательный проект «Поезд Памяти» можно уже сегодня в отделениях почтовой связи Беларуси и России.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10419>